

Встреча со студентами и представителями студенческих организаций - 7 /Apr/ 2024

Сегодня вечером Лидер Исламской революции на двух с половиной часовой встрече с примерно 3000 студентов и представителями политических, общественных, культурных и научных университетских организаций отметил, что создание лучшего завтра, чем сегодня, является главной целью страны и исламского режима, и, призвав студентов и студенческие организации предоставить инновационные решения для реализации этой основной цели и достижения прогресса без материальных и моральных отступлений, сказал: «Три основные задачи стоят перед университетами, – это воспитание ученых, производство науки и придание им нужного направления».

Верховный Лидер революции охарактеризовал студенческую среду как жизнерадостную, захватывающую, требовательную и полную энтузиазма, и, подчеркнув необходимость дальнейшего развития тем, изложенных представителями организаций на этой встрече, добавил: «Каждое предложение, наделенное аналитической и интеллектуальной глубиной, должно соответствовать существующим реалиям и проработано до конца, оно должно помогать развязывать узлы и решать проблемы».

Отвечая на вопрос одного из представителей университетских организаций о разнице его взгляда от существовавших в 80-е годы представлений о справедливости, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Разница заключается в том, что вопрос справедливости стал для меня еще более важным и актуальным».

Месяц Рамазан нынешнего года Верховный Лидер революции назвал хорошим с точки зрения появления в обществе духовных тенденций, в том числе распространенности Коранических собраний по декламации священных откровений Господа, и посоветовал студентам сохранить достигнутые в этом месяце чистоту и просветление, и далее добавил: «Главный способ достижения этой цели состоит в воздержании от совершения грехов».

Лидер Исламской революции отметил, что неосторожность в совершении некоторых действий является причиной их греховности, и подчеркнул: «Некоторые разговоры и посты в виртуальном пространстве, сделанные необдуманно и невнимательно, являются примерами греха, совершенного по неосторожности, человек непременно должен нести за это ответственность и отвечать перед Богом».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Разумеется, я никоим образом не рекомендую проявлять консерватизм, не критиковать и не делать замечания, но в каждом своем поступке и словах мы должны быть достаточно внимательными».

Верховный Лидер революции охарактеризовал студентов как молодых и сильных, мотивированных и энергичных людей науки и активного мышления, устремленных в будущее, и добавил: «С учетом этих качеств, студенты должны быть чувствительны к созидательному будущему».

Верховный Лидер революции отметил, что существующих в стране и обществе замечаний и проблем гораздо больше, чем изложенные студентами на этой встрече вопросы, и подчеркнул: «Если студенческое



сообщество, продуманно разработает планы, составит для будущего страны систему ценностей и способы их достижения, то через пять лет имеющиеся сегодня проблемы обязательно уменьшатся».

Лидер Исламской революции перечислил практически реализованные вопросы, поднятые на студенческих собраниях прошлых лет, в том числе, ожидания руководства от студенческих организаций, и сказал: «Как неоднократно было сказано, основная работа студента – учиться, но, наряду с этим, нужно знать, что происходит в обществе и среди народа, представлять пути решения проблем. Это входит в перечень основных задач студентов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал «лучшее завтра, чем сегодня» главной целью страны и исламского режима, подчеркнув при этом: «Чтобы воплотить в жизнь эту основную цель, мы должны определить конкретные идеалы».

Знание существующего положения страны и исламского режима Верховный Лидер революции назвал первым шагом на пути к идеалам и реализации лучшего будущего, добавив: «Некоторые люди не осознают решающего и главного факта о том, что нынешняя революционная система является результатом целого ряда трудной и сложной борьбы с темным периодом шахской тирании».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Конечно, многие свои цели революция еще не реализовала, только для того, чтобы иметь правильное суждение о сегодняшнем дне, в центре внимания студенческого сообщества всегда должно находиться постоянное внимание к революционной сущности исламского режима и понимание вчерашних реалий».